Comune di La Spezia

AVVISO PUBBLICO PER ASSEGNAZIONE DI AUTORIZZAZIONE PREORDINATA ALLO SVOLGIMENTO DI

ATTIVITA DI NOLEGGIO DI MOBILITA IN SHARING A FLUSSO LIBERO CON MONOPATTINI ELETTRICI,

BICICLETTE A PEDALATA ASSISTITA E SCOOTER ELETTRICI NEL TERRITORIO DEL COMUNE DELLA
SPEZIA

Informazioni sulla gara

ID 1117
Tipologia di gara: Manifestazione di interesse
Tipo di fornitura: Servizi
RUP: sonia parodi
Responsabile dell'esecuzione del contratto: Ing. Sonia Parodi
Stato: Seduta di gara in corso
Soggetto aggiudicatore: Comune di La Spezia
Centro di costo: ID2310 - Mobilita
Destinatario fornitura/servizio: ID2310 - Mobilita
AVVISO PUBBLICO PER ASSEGNAZIONE DI
AUTORIZZAZIONE PREORDINATA ALLO
SVOLGIMENTO DI ATTIVITA DI NOLEGGIO DI
Descrizione: MOBILITA IN SHARING A FLUSSO LIBERO CON
MONOPATTINI ELETTRICI, BICICLETTE A
PEDALATA ASSISTITA E SCOOTER ELETTRICI
NEL TERRITORIO DEL COMUNE DELLA SPEZIA

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 14 ottobre 2023 13:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 06 novembre 2023 23:59:00

Data scadenza: 13 novembre 2023 12:00:00




Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

Presentazione istanza

breve descrizione dell’attivita svolta e della sua dimensione economica

dichiarazione circa il possesso integrale dei requisiti soggettivi ed oggettivi indicati nel paragrafo 3 let-tere
a) e b) dell' avviso

proposta tecnica di gestione del servizio con esplicito riferimento a tutti i criteri di valutazione indicati al
paragrafo 10 dell'avviso (compresi gli elementi dettagliati alle lettere a), b), ¢), d) e) del "modulo
presentazione dell'istanza" pag. 3)

copia fotostatica di un documento di identita in corso di validita del legale rappresentante che ha
sottoscritto la stessa, in caso di sottoscrizione da parte di procuratori dei legali rappresentanti, copia della
relativa procura

Documentazione gara

AVVISO

RELAZIONE TECNICO - ILLUSTRATIVA

MODULO DI PRESENTAZIONE DELL'ISTANZA

SCHEMA DI CONVENZIONE

INFORMATIVA TRATTAMENTO DATI PERSONALI

CODICE DI COMPORTAMENTO DEI DIPENDENTI PUBBLICI

CODICE DI COMPORTAMENTO INTERNO DEI DIPENDENTI DEL COMUNE DELLA SPEZIA




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Con riferimento al paragrafo 3, b) requisiti oggettivi,
lettera D), a pena di inammissibilita alla procedura
di selezione: 'operatore deve aver attivato un
servizio di sharing con almeno 50 biciclette a
pedalata assistita in un Comune e deve aver
attivato un servizio di sharing con almeno 30 veicoli
in un Comune. Si chiede dunque di chiarire se i 30
veicoli non specificati siano scooter elettrici, in
considerazione del fatto che il totale degli scooter
elettrici da distribuire & pari a 30 veicoli (paragrafo
1, Oggetto e finalita).

Alla lettera D) del paragrafo 3 b) “Requisiti oggettivi”
dell’avviso, con 30 mezzi si intende 30 scooter
elettrici.

Domanda

Risposta

Al fine di soddisfare i requisiti di partecipazione, &
possibile partecipare all’Avviso pubblico assieme a
un’altra societa, adottando la fattispecie di
associazione temporanea, consorzio, rete di
impresa, partnership, societa di progetto, etc.?

Ai sensi del punto 3 dell’avviso (3 — Soggetti
ammessi e requisiti di partecipazione, posso
partecipare “soggetti organizzati in forma di impresa
individuale o societaria, in forma di RTIl o anche in
forma consortile, che siano in possesso dei requisiti
di seguito elencati:... omissis”. Pertanto sono
ammesse domande presentate da soggetti
organizzati in forma di impresa individuale o
societaria, in forma di RTI (altrimenti detta ATI) o
anche in forma consortile.

Domanda

Risposta

Quali documenti devono essere allegati alla
manifestazione di interesse all’Avviso pubblico?

Dovra essere presentata la documentazione
indicata al punto 8 dell’avviso. E’ consentito allegare
ogni altra documentazione ritenuta utile
dalloperatore per meglio descrivere i requisiti
richiesti dall’avviso. In caso di ATI /RTI i dati
societari /ragione sociale richiesti si intendono di
ogni societa che partecipa al raggruppamento
temporaneo come indicate nell’atto costitutivo.

Domanda

Risposta

Il partner pud essere associato in qualita di
subappaltatore? Nel caso in cui non sia necessaria
una Joint Venture, al fine di dimostrare la nostra
esperienza con diverse tipologie di servizi in
sharing, il Comune ammette una lettera di intenti o
un memorandum d’intesa, siglato con il nostro
partner di subappalto, che attesti la collaborazione
richiesta dal Comune?

Non sono contemplate forme di “subappalto” o sub-
concessioni o similari.

Domanda

Risposta

Il criterio F.1 prevede un massimo di facciate?

No, per il criterio F1 non € previsto limite di facciate.
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